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dopma no KHA 1152017
Hanoroeas geknapaumsi nNo Hanory, ynnavimBaemomy
B CBA3M C NPUMEHEHWEM YNPOLLEHHON CUCTEMbI HArOroo6MoXeHNA

Homep KOpPEKTUPOBKK O Hanorossiit nepuoA (koa) 3 4 QTYeTHbIA rog 2 O 17

MpeacTaBnNABTCS B HANOIOBLIA OPraH (kof) 5 7 4 O N0 MECTY HAXOKAEHUA (YHETa) (ko) 2 :|_ O

®OHIl TYMAHMTAPHHX ¥ 2KOHOMMUUECKUX MCCIEN
OBAHMWM "COBUIAHUE"

(HanoronnarensLk)
Kog BUAE 3KOHOMWYECKOR AeATensHOCTH no OKBI 7 2 a 2 O
dopma peopraHuauun, WMHH/KIMM peopraHn3oBaHHon
nAKkBAAALMA (ko) opraHuaatum /
Homep KoHTakTHoro Tenedgoxa
Ha 3 crpaHuuax ¢ NPUNOKEHUEM NOATBEMKAAIOWUX AOKYMEHTOB WK UX KOMUWIA Ha -~ nuerax
JloCTOBEPHOCTL U MOMHOTY CBEAEHUA, YKa3aHHbIX
8 HACTOALE W AeKNapauWy, NOATBEMKAAD: 3anonHAeTca paboTHUKOM HanoOroBoro oprada
1 — HanoronnaTtenisuimnk
2 — NPeACcTaBrTeNb HanoronnaTenbLnKka CeeneHust 0 npeacrasneHnu aeknapauumn
'D‘ O POX OK DaHHas aexknapauua npegcrasnexa (koa)
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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nriaTexa no Hanory), ynnaimsaeMoro B CBA3W ¢ NpuMeHeHnem ynpouweHHon
CUCTEMbI HANOrooGNoKeHUA (06 LEKT HanorooGnoXKeHWA - AOX0AbI), NoAnexawas ynnare (YMeHblUeHULO),
Mo AaHHbIM HanoronnaresnbWuKa

okasamenu Koo raueHus nokaszamened (e pybnsx)
CIMPOKY
1 2 3

Ko no OKTMO o0 54701000

CyMMa aBaHCcOBOr0 NNaTexa k ynnare no Cpoky He nosaHee

nsaguaTth NATOrO anpens oTY4eTHOro rona 020
(cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —c1p. 160 pa3g. 2.1.2,

ecnu (ctp. 130 — cTp. 140) pasg. 2.1.1 —crp. 160 pasp. 21.2>=0

Koa no OKTMO 030

Cymma aBaHCcOBOro nnatexa k ynnare no cpoky He noigHee

ABAALATE NATOTO WIONA OTYETHOTO roaa

(cTp. 131 - cTp 141) pasa. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 — crp. 020, ecnm 040
(cTp. 131 —¢p. 141) pa3a. 21.1 —c1p. 161 pasp. 212-ctp. 020>=0

CymMma aBaHCOBOr0 NNaTexa Kk yMeHbLEHWO N0 CPOKY HE nosaHee

[BaALAaTh NATOTO WIONS OTUYETHOIO roaa 050
ctp 020 — ((eTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pa3qg,. 2.1 2), ecnu

{cTp. 131 - cTp. 141) pasn. 2.1.1 - orp.161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020 < 0

Koa no OKTMO 060
CymMma aBaHcoBOro NNaTexa k ynnare no CPoky He no3gHee
ABafUAaTL NATOTO OKTABPA OTYETHOTO foAa

—I— (cTp. 132 - cTp. 142) pasp. 211 - crp. 162 pasa. 2.1.2 - 070 —

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnu (cTp. 132 — cTp. 142) pasp. 2.1.1 -
ctp. 162 pa3g. 2.1.2 - (cTp. 020 + cTp.040 — c7p. 050) >=0

CynMma aBaHCOROIO NNATEXE K YMEHbLUEHUIO MO CPOKY HE NMO3AHEE

fBaauaTh NATOro OKTAGPA OTYETHOTO roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1- c1p.162 paan.

2.1.2), ecnm (cTp. 132 - cTp. 142) pasn. 2.1.1 - cTp.162 pasa. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 — cTp. 050) <0 !

Koa no OKTMD 090 ———— _

Cymma Hanora, NoAMNexai|as Lonnarte 3a HanoroBkIn

‘nepuop (KanesaapHelid rga) no cpoky”

(cTp. 183 — cTp. 143) pasa, 2.1.1 —cTp. 163 pasn. 2.1.2 - 100 O
(cTp.020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - cTP.080), ecnu

(cTp. 133 — crp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CyMMa Hanora K yMeHbLIEHWIO 38 HANorossIi NEPUos,

(kaneHAAPHLIA roA) NO CPOKY* 110
{cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 - c1p. 080) - {{cTp 133 - cTp. 143)

pasn 2.1.1-cr1p 163 pasa. 2.1.2), ecnu (eTp. 133 - cTp 143) pasp. 2.1.1- c1p 163

pasg 212 - (ctp 020 + ¢Tp 040 ~cTp 050 + cTp 070 —cTp 080) < O

* ANs OpraHmniaumi - He nosgree 31 mMapTa roAa, CNeyIoLEro 38 UCTEKLMM HANOTOBbLIM NEPHOAoM:
ANA VHAMBMAYANLHEIX NPeANpUHMMAaTEnei - He noafHee 30 anpens roaa, CNe/ylowero 3a NCTEKLUMM HANoroBbiM NEPUoIOM.
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Paspen 2.1.1. PacueTt Hanora, ynnauMepaemMoro B CBA3M C NPpUMMeHeHUeM YNpPoleHHONW CucTeMbl
Hanoroo6noxenus (06LEKT HANOroobnoXeHNnA — [OX0AbI)

lMokazamenu Kod 3HaveHus nokasamened (8 pybnax)
cmpoKu

ﬂpu:uax Hanoronnarenbunka:

1 — HANoronNaTenbLUIKMK, NPOW3BOAALLWA BLINMATL U MHLIE BOSHATPAXK/EHWA 102 l
HHMIUHECKMM NULAM;

2 — MHAMBMOYANbHBIA NPEANPHHUMATENL, HE NPONIBOAALLMA BLINMETEL W
WHbIE BO3HATPANCIEHWA HIMYBCKUM NNLEM

Cymma nofny4eHHbix JOX0A0B (HanoroBas 6asa ANA UCYUCNEHUA Hanora
(aBaHCOBOro NNaTexa no Hanory)) HapacTaroWnUM NTOroM:

3a nNepebId KBApPTAan 110 O
3a nonyrogue 111 O
3a [IeBATbL MECHLIeB 112 O
3@ HaNoOreBbIA NEPUOA, 113 O

Craska nanora (%):

3a nepebid kBapTan 120 6
3a nonyrogue 121 6
3a AeBATL MECAUEB 122 6
| 3@ HaNoOroBbIA NEPUOA 193 6

CymMMa MCYMCNEeHHOTo Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Hanory):

33 NEepBbIA KBApTan

(cTp.110 X ¢Tp. 120/ 100} 130
\3a nofnyrogue

(ctp. 111 xcTp.121/ 100) 131

3a_AEBATL MECALEB 132

(cTp.112 x cTp. 122/ 100)

3a HarnoroBbIi NEPUOZ

(P13 xcTp 123/ 100) | 133 0

Cymma CTpaxoBbiXx B3HOCOB, BbiNNayeHHeblx paboTHukam nocobuil no
BPEMEHHOW HeTpynocnocoBHOCTM K nnaTexen (B3HOCOB) N0 AoroBopam
NoOPOBONBLHONO  NMKWYHOTO  CTPaxoBaHWA  (HapacTalowum  WTOrom),
npeaycMoOTpeHHbIX nyHKTom 3.1 ctatbm 346.21 Hanorosoro kopekca
Poccuickon DPepepauun, YMeHbWaKWana CyMMY WCYUCNEHHOrO 3a
HanoroBbiW (OTYETHBLIA) nepuoj Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no
Hanory): $

34 NepebIn Ksapran O
ana ctp 102 = «1»: cTp 140 <= c7p 130/2 140
AnA cTp 102 = «2»: ¢Tp 140 <= ¢7p. 130

3a nonyroaune
ana crp. 102 = «1»: cTp 141 <= ¢1p 131/2 141 O
ans crp 102 = «2%: cTp. 141 <= cTp 131

3a 0EBATL MECALEB

Aans cTp.102 = «1»: cTp. 142 <= cTp. 132/2 142 O

Ana cTp.102 = «2x»: cTp.142 <= ¢7p.132
3@ Hanorosbii Nepuosa

Ana cTp.102 = «1»: cTp. 143 <= cTp. 133/2 143 O
AnA cTp.102 = «2»: cTp 143 <= cTp. 138




